Opracowanie koncepcji architektonicznej rewitalizacji i rozbudowy Miejskiego Parku
Rodzinnego z teinig oraz wodnym placem zabaw w Redzie.
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INFORMACJA

Parku Rodzinnego z teznia oraz wodnym placem zabaw w Redzie.

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okre$§lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 w zw. z art. 341 ust. 2
ustawy z 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo zamo6wien publicznych - dalej ustawa Pzp (Dz.U.2021.1129
t.j. ze zm.), Uczestnik zwrdcil sie do Zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci Regulaminu.
W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjaénien:

Pytanie 1:

Ze wzgledu na powotanie sie w zalaczniku nrl na opracowanie: ,Sporzadzenie inwentaryzacji
sieci kanalizacji deszczowej wraz z opracowaniem modelu hydrodynamicznego odprowadzenia
wod opadowych w mieécie i oceny ich oddziatywania na $rodowisko” Ekometria, listopad 2016 .
Prosze o udostepnienie powyzszego opracowania. W przypadku braku mozliwoéci udostepnienia
prosze o doktadne wskazanie lokalizacji zbiornika oraz jego przewidywanej pojemnosci.
Odpowiedz na pytanie nr 1.

Zamawiajacy informuje, Ze przewidywana pojemno$¢ zbiornika wynosi 1 200 m3. Lokalizacja
wskazana w Zalgczniku nr 1.

Pytanie 2:

W celu poprawnego wykonania koncepcji prosze o udostepnienie materiatéw dotyczacych
modernizacji placu zabaw jak i projektowanego zadaszenia amfiteatru, na ktére powotuje sie
zatagczniknr 1

Odpowiedz na pytanie nr 2.

Zamawiajacy infoermuje, ze modernizacja placu zabaw polega na montazu nowych urzadzen
zabawowych. Plan sytuacyjny wraz z kartami katalogowymi znajduja sie w Zatgczniku nr 2.1 -
2.5. Zamawiajacy udostepnia rysunki zadaszenia sceny w amfiteatrze w Miejskim Parku
Rodzinnym - Zalacznik nr 3.

Pytanie 3:

Jaka obecnie ma funkcje utwardzony plac pomiedzy skate parkiem, a amfiteatrem?

Odpowiedz na pytanie nr 3.

Zamawiajacy informuje, ze utwardzony plac pomiedzy skateparkiem a amfiteatrem w okresie
wiosenno-letnim stuzy organizacji imprez plenerowych.

Pytanie 4:

Zgodnie z pkt 5.4.9 regulaminu nalezy uwzgledni¢ dojazd do przystani kajakowej. Jakiej wielkosci
pojazdy zaktada zamawiajacy?

Odpowiedz na pytanie nr 4.

Zamawiajacy informuje, Ze przewiduje wjazd samochodéw osobowo - dostawczych typu van
wraz z przyczepka lekkg do transportu kajakéw.



